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1. Nadite zatvorenu formulu za funkciju izvodnicu niza an = n2, n ≥ 0.

2. Niz peterokutnih brojeva zadan je formulom pn = n(3n−1)
2

, n ∈ N0. Odredite
zatvorenu formulu za funkciju izvodnicu tog niza.

3. Neka je G(z) =
∑
n≥0

bnz
n multiplikativni inverz od F (z) = 1

(1−z)m+1 u prstenu for-

malnih redova potencija C[[z]]. Odredite koeficijente bn.

4. Neka je G(z) =
∑
n≥0

bnz
n multiplikativni inverz od F (z) =

∑
n≥0

(n + 1)zn u prstenu

formalnih redova potencija C[[z]]. Odredite koeficijente bn.

5. Razvijte funkciju F (z) = 1+
√
1−4z
2z

(drugo rješenje kvadratne jednadžbe za Cata-
lanove brojeve) u Laurentov red, tj. odredite joj koeficijente u polju C((z)).

6. Zadan je niz an = 2 · 3n + (−4)n, n ≥ 0. Odredite funkciju izvodnicu tog niza i
nadite linearnu rekurziju koju zadovoljava.

7. Odredite funkciju izvodnicu niza zadanog rekurzijom (n + 2)an+2 = an+1 + an i
početnim uvjetima a0 = a1 = 1.
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